

Press Release

報道関係者各位

2024年1月17日

会 社 名 第 一 三 共 株 式 会 社 代 表 者 代表取締役社長 奥澤 宏幸 (コード番号 4568 東証プライム市場) 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 朝倉 健太郎 TEL 03-6225-1126

当社ADC製品に関するSeagen社との特許係争に関するお知らせ

第一三共株式会社(本社:東京都中央区、以下「当社」)は、当社が米国特許商標庁に請求していた Seagen Inc.(本社:米国ワシントン州ボセル、以下「Seagen社」)の米国特許10,808,039(以下「'039特許」)の有効性を審査する特許付与後レビュー(Post Grant Review、以下「PGR」)において、米国特許商標庁が'039特許は無効であるとの決定(以下「本決定」)を下しましたので、お知らせいたします。

当社は、2020年12月23日にSeagen社の'039特許が無効であるとして米国特許商標庁にPGRの開始を請求し、米国特許商標庁は、2022年4月7日にPGRの開始を決定していました。

当社は、米国特許商標庁が本決定を下したことを高く評価しております。

なお、'039 特許は、米国連邦巡回区控訴裁判所に控訴中の特許権侵害訴訟において Seagen 社が主張の根拠としている唯一の特許です。

以上